

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

С ПРАЗДНИКОМ

РЕКЛАМА

НОМЕРЕ:

Деньги, приходящие в регион, дают новые рабочие места и доходы в бюджет.

2 стр.

Спасибо, что есть такие люди!

3 стр.

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.

4 стр.

ЗАВТРА - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые социальные работники Нижегородской области!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – **Днем социального работника!**

Это праздник людей, по зову сердца взявших на себя заботу о близких, о тех, кому сегодня непросто, кто попал в сложную жизненную ситуацию – пенсионерах и ветеранах, многодетных семьях и одиноких матерях, сиротах и инвалидах...

Ваша профессия признана самой гуманной в мире. Она удивительна и уникальна – дарить ближним заботу, внимание, радость общения, принимать на себя их тяготы и невзгоды. Вы оберегаете, защищаете и поддерживаете человека от его рождения до глубокой старости. По большому счету, социальный работник – это даже не профессия, а образ жизни, особое состояние души, особый настрой на чужую боль, особое умение найти подход к каждому человеку, сказать в нужный момент теплые слова, одним своим присутствием создавать атмосферу уюта и добра. Здесь нет места черствости

и равнодушию. Бескорыстие, милосердие, гуманизм – вот те высокие жизненные принципы, которые вы утверждаете в обществе.

Претворяя в жизнь многие важные федеральные и областные законы, программы в сфере социальной политики, вы реально способствуете стабильности в обществе, возрождению многовековых традиций благотворительности, духовности и человечности на Руси. Благодаря вашему профессионализму и преданности избранной профессии, многие нижегородцы обрели уверенность в завтрашнем дне, вернулись к активной деятельности, вновь почувствовали радость жизни.

Дорогие друзья! Примите слова благодарности за ваш каждодневный нелегкий, но такой нужный труд. Даря людям добро, вы становитесь сами счастливее и духовно богаче. Желаю, чтобы благодарность людей вам самим добавляла здоровья, радости, жизненных сил.

Председатель
Законодательного Собрания
Нижегородской области
Е.В. Лебедев.

Поздравляю работников органов социальной защиты населения района с профессиональным праздником – **Днем социального работника!**

Социальные работники – люди особой миссии, призванные помогать нуждающимся, опекать слабых и беззащитных.

Для многих ветеранов, инвалидов, сирот социальный работник становится единственным близким человеком, с которым можно поделиться самым сокровенным и чье участие помогает не терять веру в жизнь, преодолевать трудности.

В районе немало делается для развития и совершенствования системы социальной защиты: действуют целевые программы, на реализацию кото-

рых выделяются средства из областного бюджета, работают специальные государственные учреждения, оказывающие оперативную адресную помощь, трудятся люди, проявляющие лучшие человеческие качества – милосердие, доброту, сочувствие, отзывчивость.

В праздник хочется выразить всем коллегам благодарность за терпение, неравнодушие, с которым вы служите населению района.

Желаю вам доброго здоровья и сил для продолжения гуманной деятельности, семейного благополучия, счастья и вдохновения.

А. Крючкова,
начальник УСЗН
Тоншаевского района.

София ЗОЛОТАРЕВА

С ОТКРЫТОЙ ДУШОЙ И ДОБРЫМ СЕРДЦЕМ



◆ Творческий тандем - Е. Л. Сенникова и Л. Н. Питилимова (слева направо).

Пять лет прошло с того момента, как в Комплексном центре обслуживания населения открылось отделение по работе с семьей. Его заведующей стала Людмила Николаевна Питилимова. Немного позже, с приходом социального педагога Елены Леонтьевны Сенниковой данное отделение еще более окрепло, «обросло» новыми интересными планами, творческими идеями, всевозможными подходами к сегодняшним проблемам семьи.

Вдвоем у них дело спорится. Они с большим желанием берутся за воплощение предлагаемых проектов, конкурсов, фестивалей, находят тесный контакт с семьями и, таким образом, выходят с ними не только на местный, районный уровень, но и на областной. Так, 15 мая, в Международный день семьи, в краеведческом музее была организована фотовыставка «Семьи связующая нить». На удивление – в ней было много участников, нынешних выпускников школ. В ходе работы выставки с ними встречался отец Алексей, который очень правильно говорил о значении семьи в жизни каждого человека, о том, какой путь они должны себе выбрать. Ребята выслушали все его духовные наставления внимательно и, надеемся, сделали для себя

соответствующие выводы.

Другой, и не менее интересный, проведенный этим отделением конкурс был также творческим: «Космос глазами детей», который посвящен Году космоса. 93 учащихся представили свои художественные работы. Наверняка запомнился ребятам и тематический час «Планеты солнечной системы» и акция «Георгиевская ленточка». На счету отделения по работе с семьей много и других разнообразных по тематике мероприятий.

Мы работаем со всеми семьями – благополучными и не очень. Приходим в их дома с открытой душой и добрым сердцем, помогаем справиться с возникающими проблемами. И уже чувствуется обратная связь: теперь эти семьи стараются делиться с нами не только сво-

ими бедами, но и радостью, благодарят нас. И это считаю главной оценкой нашей работы, – говорит Л. Н. Питилимова.

Наступило долгожданное лето. Из отделения по работе с семьей исходит новый всплеск активности, касающийся отдыха детей. С первого июня открылись четыре пришкольных лагеря, куда по путевкам этой социальной службы направлено 95 человек из неполных семей, семей, оказавшихся в затруднительной ситуации.

Наши дети отдыхают и набираются новых сил и за пределами области, в частности, в санатории «Щельково» Костромской области.

Вот и получается, что обе эти милые и очень добрые женщины – Людмила Николаевна Питилимова и Елена Леонтьевна Сенникова – живут каждодневными заботами о семье, своей положительной энергетикой воздействуют на то, чтобы эта самая ячейка общества не чувствовала себя обделенной чьим-то вниманием и всегда приходят на помощь, когда в этом возникает необходимость. Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНО

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ЗЕМСКОГО СОБРАНИЯ ТОНШАЕВСКОГО РАЙОНА от 14 ноября 2008 года № 102

26 мая 2011 г.

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, в целях регулирования межбюджетных отношений В Тоншаевском муниципальном районе, Земское собрание **РЕШИЛО:**

1. Внести в Положение о межбюджетных отношениях в Тоншаевском районе от 14 ноября 2008 года № 102 «Об утверждении положения о межбюджетных отношениях в Тоншаевском районе» следующие изменения:

щие изменения:

1) подпункт 2 пункта 2 статьи 4 изложить в новой редакции: «2) единого сельскохозяйственного налога – по нормативу 35 процентов.»

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Край родной».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава местного самоуправления
Л. И. Сандаков.

**ВЫ ПОДПИСАЛИСЬ
НА НАШУ ГАЗЕТУ
НА II ПОЛУГОДИЕ
2011 ГОДА?**



Край родной

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

на 6 месяцев - 186 руб. 48 коп.,
на 3 месяца - 93 руб. 24 коп.



Подписка
в редакции
(без доставки)
на 6 месяцев -
120 рублей.



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Инвестор - всему голова

Деньги, приходящие в регион, дают новые рабочие места и доходы в бюджет

Сразу три значимых для экономики Нижегородской области события произошли на минувшей неделе: в Москве было подписано соглашение с Внешэкономбанком о формировании инвестиционного проекта по строительству моста через Волгу в районе поселка Подновье, в Заволжье заработал завод по производству упаковки из стекла для фармацевтической продукции Группы Компаний «Шотт» (Германия), а в Кулебаках, на ОАО «Русполимет», состоялось заседание Совета Нижегородской ассоциации промышленников и предпринимателей (НАПП). Весомость этих мероприятий продиктовала необходимость участия в них губернатора Нижегородской области Валерия Шанцева.

Один на триста километров

Действующий двухполосный мост через Волгу на трассе Нижний Новгород-Киров, оказывается, единственный в округе на три сотни километров. То есть практически все наши соседи по правому берегу великой русской реки, чтобы попасть на левобережье, едут через Нижний Новгород. Согласно проекту (мост был построен в 1965 году) он должен пропускать в сутки чуть более тысячи машин, а проходит через него сейчас 14 тысяч!

Современный четырехполосный мост в районе Подновья позволит существенно разгрузить действующий мост через Волгу, выведет транзитный поток за пределы города, ускорит развитие всей транспортной инфраструктуры Нижегородской области. Нижний Новгород - это один из главных транспортных узлов страны, и отсутствие современных развязок сказывается на экономическом развитии не только нашей области, но и других регионов. Внешэкономбанк имеет уникальный опыт взаимодействия государственных и частных структур. Это единственная

государственная корпорация, которая подходит для решения такой задачи. По предварительным оценкам, после утверждения проекта на строительство моста уйдет три-четыре года, стоимость его строительства составит около 70 млрд. рублей.

Моногородам в помощь

Немецкая компания «Шотт» и раньше работала в Нижегородской области. В 2007 году она открыла на Бору предприятие по производству плоского стекла для бытовой техники. И вот теперь еще производство стеклянной упаковки для фармации.

По словам директора завода Сергея Мохонько, предприятие будет выпускать флаконы емкостью от 1 мл до 100 мл с различными конструкциями горловины, а также ампулы различных типов.

Как утверждает председатель правления Группы Компаний «Шотт» Удо Унгехойер, это первый завод компании в России международного качества.

Когда один из мировых лидеров в своем деле открывает производство в нашем регионе

- это лучшее доказательство эффективности нашей инвестиционной политики, - подчеркнул губернатор Валерий Шанцев на церемонии открытия. - Каждое новое предприятие в регионе - это новые рабочие места, рост налогооблагаемой базы, который позволяет нам увеличивать финансирование социальных программ.

Кроме того, глава региона обратил внимание на то, что новое современное производство - это еще и помощь Заволжью.

- Мы хотим разнообразить экономику моногородов, создавать там рабочие места в разных отраслях промышленности. Это делает экономику таких городов более устойчивой, независимой от градообразующего предприятия, - заявил Валерий Шанцев.

Кстати, когда завод выйдет на полную производственную мощность, на нем будут работать 200 человек.

Объем инвестиций в проект составил 600 миллионов рублей.

Курс

на модернизацию

Члены Совета Нижегородской ассоциации промышлен-



ников и предпринимателей собирались на этой неделе в Кулебаках. Гостей принимало ОАО «Русполимет» - единственное не только в России, но и на территории СНГ специализированное предприятие по производству кольцевых заготовок и дисков для всех отраслей промышленности. У завода немалый опыт по модернизации производства. Основная часть инвестиций в нынешнем году - около 1,5 млрд рублей - направляется на развитие металлургических мощностей.

На заседании также обсуждались злободневные вопросы влияния роста страховых взносов и тарифов естественных монополий на экономическое положение предприятий. Генеральный директор НАПП Валерий Цыбанев предложил снизить тарифы страховых взносов

до уровня, который был до 1 января 2011 года, а также не допускать роста цен на энергоносители, металл и транспортные услуги выше прогнозируемой инфляции.

В правительстве считают, что выправить ситуацию можно за счет коренной модернизации промышленных предприятий: замены устаревшего оборудования и внедрения новых технологий. Чтобы подвинуть предприятия на переоснащение, правительство ввело дополнительный стимул - оно компенсирует часть процентной ставки по коммерческим кредитам, направленным на обновление основных фондов, в размере ставки рефинансирования ЦБ России. То есть кредиты становятся намного дешевле.

Илья ТРЕГУБОВ.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Тоншаевского муниципального района, именуемый в дальнейшем «организатор аукциона», сообщает о проведении 07 июля 2011 года в 14-00 часов в здании администрации Тоншаевского района по адресу: р.п. Тоншаево, ул. Свердлова, д. 2а (каб № 15), аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, предназначенных для застройки малоэтажными многоквартирными жилыми домами.

Аукцион проводится открытым по составу участников и форме подачи предложений о размере арендной платы.

Лот № 1 - право на заключение договора аренды земельного участка, сроком на одиннадцать месяцев, площадью 1296 кв. м., расположенного по адресу: Нижегородская область, Тоншаевский район, р.п. Пижма, ул. Новая, дом 7Б, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: строительство жилого дома, кадастровый номер земельного участка 52:02:0050004:784. Параметры разрешенного строительства - трехквартирный жилой дом, общей площадью не менее 101 кв. м. Начальный размер годовой арендной платы 6 881,8 руб. Размер задатка за участие в аукционе 1 376 руб. Шаг аукциона 344 руб.

Лот № 2 - право на заключение договора аренды земельного участка, сроком на одиннадцать месяцев, площадью 1040 кв. м., расположенного по адресу: Нижегородская область, Тоншаевский район, р.п. Пижма, ул. Мира, дом 2Б, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: строительство жилого дома, кадастровый номер земельного участка 52:02:0050004:780. Параметры разрешенного строительства - двухквартирный жилой дом, общей пло-

щадью не менее 77 кв. м. Начальный размер годовой арендной платы 5824 руб. Размер задатка за участие в аукционе 1 164 руб. Шаг аукциона 291 руб.

Обременений на земельные участки нет.

Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения согласно приложения 1.

Организация использования земельных участков определены градостроительным планом согласно приложения 2.

Задаток за участие в аукционе в размере, указанном в настоящем информационном сообщении, перечисляется по следующим реквизитам:

Получатель: Управление финансов администрации Тоншаевского района (Тоншаевская районная администрация л/с 403001006072)

ИНН 5234002002, КПП 523401001

Банк получателя: ОАО КБ «Ассоциация»

р/счет № 40302810100040000002

к/счет № 30101810100000000751 БИК 042282751

Срок поступления задатка на счет организации аукциона - не позднее 06 июля 2011 года до 12.00.

3. Условия участия в аукционе

К участию в аукционе допускаются юридические лица, своевременно подавшие заявку и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, объявленным в информационном сообщении,

задатки которых поступили на счет продавца в установленный в информационном сообщении срок.

К заявке прилагается подписанная заявителем опись представленных документов в 2-х экземплярах.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:

- заявку по установленной форме (в 2-х экземплярах);

- документы, подтверждающие полномочия руководителя;

- надлежащим образом оформленного доверенность на представителя участвующего в аукционе;

- платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий внесение задатка;

- выписку из единого государственного реестра юридических лиц, выданную не более чем за 30 дней до даты подачи заявки или нотариально заверенную копию такой выписки;

- нотариально заверенные копии: учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, свидетельства о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории РФ;

- выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента);

- типовой проект малоэтажного многоквартирного жилого дома;

- счет для возврата задатка.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер арендной платы.

В случае признания аукциона несостоявшимся по причине участия в аукционе менее 2 участников по Лоту, единственный участник аукциона не позднее чем через 10 дней после проведения аукциона вправе заключить договор аренды, выставленного на аукцион земельного участка по начальному размеру арендной платы.

Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается комиссией по проведению аукциона и победителем в день проведения аукциона.

Протокол аукциона является основанием для заключения договора аренды земельного участка.

В случае признания аукциона состоявшимся, договор аренды земельного участка подлежит подписанию победителем в пятнадцатидневный срок с даты подведения итогов аукциона.

Победителю аукциона сумма внесенного задатка засчитывается в счет оплаты по указанному выше договору аренды земельного участка. В случае не заключения договора аренды земельного участка в установленный срок задаток остается у организатора аукциона.

В случае, если договор аренды земельного участка не подписан в указанный срок по вине победителя, он теряет право на заключение договора аренды земельного участка.

Задатки, внесенные участниками аукциона, не признанными победителями, подлежат возврату в течение 3 банковских дней после подписания протокола о результатах аукциона.

Претендент имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до окончания срока приема заявок, уведомив в

письменной форме организатора аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток подлежит возврату в течение 3 банковских дней со дня регистрации отзыва заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок, задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Осмотр земельных участков на местности производится лицами, желающими участвовать в аукционе, совместно с представителями организатора аукциона.

Прием заявок и документов на участие в аукционе осуществляется по адресу: р.п. Тоншаево, ул. Свердлова, д. 2 а, каб. № 15 (отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Тоншаевского муниципального района) с 07 июня 2011 года ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00., срок окончания приема заявок - 06 июля 2011 года в 17.00.

Аукцион проводится 07 июля 2011 года в 14.00 часов.

Ознакомиться с проектом договора аренды земельного участка, полным пакетом аукционной документации можно в отделе по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Тоншаевского муниципального района по адресу: Нижегородская обл., р.п. Тоншаево, ул. Свердлова, д. 2 а либо на официальном сайте Правительства Нижегородской области www.government.nnov.ru и на официальном сайте Тоншаевской районной администрации www.adm-tns.ru

Контактный телефон: 8(83151) 2-14-96.

ЗАВТРА - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Повар по призванию

Дом-интернат для престарелых жителей в поселке Шайгино существует с 1992 года. И с первых дней его функционирования в этом учреждении работает Татьяна Авенировна Саратова.

- В Дом милосердия — так он когда-то назывался — я устроилась сразу же после окончания средней школы, — вспоминает Т. А. Саратова. — Меня приняли помощником повара.

- А сейчас Татьяна Авенировна у нас — старший повар в смене, — это вступила в наш разговор директор Дома-интерната Т. В. Напылова. — А еще я бы о ней так сказала: она очень спокойная, уравновешенная, авторитетом в коллективе пользуется, всех улыбкой встречает. Нашими проживающими это особо ценится. Сами понимае, какой у нас контингент — старенькие да больные. И готовит Татьяна Авенировна всем на удивление вкусно. Каждый день, а у нас четырехразовое питание, старается разнообразить меню, составить его в соответствии с медицинскими показаниями. И выпечка — булочки, пирожки — у нее самые пышные да ароматные. Одним словом, Т. А. Саратова — человек на своем месте.

- Татьяна Авенировна, — спрашиваю я ее, — устаете, наверное. Смена у Вас длинная,

двенадцатичасовая. Приходите домой и снова к плите встаете?

- А куда денешься-то, дома меня семья ждет: муж с работы вернется, дети — из школы. Они у меня уже взрослые — Коле 14 лет, Оле — 12. Поэтому, когда какая помощь требуется, не отказываются, а порой уже и сами чего-то приготовить могут.

- Татьяна Авенировна, сейчас Вы находитесь в отпуске. Кто Вас заменяет?

- Надежда Николаевна Зверева — это очень надежная работница.

Работа повара, согласитесь, во все времена — была и есть — очень нужная, важная и ответственная, а уж в таком учреждении, каким является Дом-интернат для престарелых, — тем более. Татьяна Авенировна Саратова — одна из тех, кто выполняет ее с душой, с настроением, с желанием, а также с беспокойством и заботой о том, чтобы обеспечить всех проживающих (а их ни много — ни мало 55 человек) вкусным и здоровым питанием. И нет никаких сомнений, что Т. А.



◆ Т. А. Саратова.

Саратова как раз такой человек, в ком многие нуждаются и кому можно доверить этот сложный и достаточно шепе-

тильный труд в столовой.

С. МИХАЙЛОВА.
Фото автора.

ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ Будьте благоразумны!

Уважаемые водители автотранспорта! Работники железнодорожного транспорта обеспокоены положением дел, сложившимся за последние недели на переездах сети дорог.



Совсем недавно, 26 мая, произошли два дорожно-транспортных происшествия. Утром, в 9.30, на регулируемом переезде на ст. Якшанга Северной железной дороги участка Буй-Свеча на обслуживаемом дежурным работником с исправно действующей переездной сигнализацией, допущен наезд грузового поезда на легковой автомобиль «Лада Калина». Поезд следовал без остановки на этой станции со скоростью 60 км/час. Машинист, увидев въезжающий на переезд автомобиль, применил экстренное торможение. Но из-за малого расстояния, наезда избежать не удалось. В результате произошёл сход электровоза и пятнадцати цистерн с грузом — метиловым спиртом. Произошло возгорание цистерн с грузом. Погибли два человека, девочка 12 лет и женщина. Участие в тушении пожара принимали шесть пожарных расчетов МПС.

В этот же день на перегоне Гремячая - Котельниково на регулируемом переезде без дежурного работника допущен наезд поезда на грузовой автомобиль «Камаз». В результате ДТП произошёл сход электровоза и восьми цистерн с нефтью с последующим возгоранием груза. Погиб помощник машиниста.

Оба случая произошли по вине водителей автотранспорта.

Не забыто и ДТП на неохраняемом переезде ст. Шерстки, произошедшее в 2008 году также по вине водителя, находящегося в нетрезвом состоянии.

Случаи нарушений правил дорожного движения участились, так как водители автотранспорта игнорируют показания переездной световой и звуковой сигнализации, проезжают на запрещающие сигналы. Довожу до сведения, что скорость пассажирского поезда составляет 120 км/ч, грузового — 100 км/ч, и остановить поезд сразу невозможно, его тормозной путь составляет 800-1000 метров.

Уважаемые водители, берегите свою жизнь и жизнь ваших близких. Помните, что в пассажирских поездах едут тысячи пассажиров, среди них дети. В грузовых поездах перевозятся опасные и взрывчатые материалы, которые при крушении наносят непоправимый ущерб окружающей среде и людям. Будьте благоразумны!

З. КИСЛИЦЫНА,
начальник
станции Шерстки.

СПАСИБО, ЧТО ЕСТЬ ТАКИЕ ЛЮДИ!

Через газету «Край родной» хочется выразить самые теплые слова признательности медицинской сестре Одошурского медпункта Светлане Вильгельмовне Катуневой за ее милосердие, за готовность прийти на зов о помощи в любое время суток, несмотря на непогоду.

Дело в том, что у меня больное сердце. Со мной случались приступы. И Светлана Вильгельмовна всякий раз оказывалась рядом и спасала меня от резкой боли. По-



тому что она очень добрый и внимательный человек. А еще — большой профессионал в своем деле.

С уважением Л. Степушева,
д. Б. Одошнур.

Через газету «Край родной» хочу поздравить с праздником соцзащиты моих дорогих помощников.

Это Галина Семеновна Елсукова и Галина Владимировна Куракина, ради которых я живу. Спасибо, что есть такие люди — ласковые и отзывчивые, всегда и в любое время

идут на помощь.

Галина Семеновна, Галина Владимировна! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем социального работника! Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия. Будьте счастливы. Храни вас Господь.

Шевченко,
п. Пижма.

Выражаю глубокую благодарность социальному работнику Наталии Витальевне Шипкиной за доброе сердце, внимательное отношение к людям, нуждающимся в ее помощи.

Поздравляю всех социальных и медицинских работников с Днем социального работника! Желаю крепкого здоровья, счастья, праздничного настроения.

З. Перевалова,
п. Тоншаево.

Поздравляю всех работников социальной защиты с профессиональным праздником! Хорошо, что существует такая служба. Особая благодарность социальному работнику Алевтине Николаев-

не Махневой за безупречный труд в обслуживании.

Желаю всем доброго здоровья, благополучия в семьях, терпения.

С уважением
А. В. Кудряшова.

Завтра у социальных работников профессиональный праздник. В связи с чем не могу не поздравить мою главную помощницу в домашних делах — Галину Алексеевну Вичужанину.

Соцработником она работает не так давно, но уже сумела зарекомендовать себя самым лучшим образом. С ее приходом в мой дом мне сразу становится тепло и уютно. И

слово доброе у нее «не залежится» — вниманием я не обделена.

А еще мне очень хочется поблагодарить фельдшера Малокаменского ФАПа Марину Ивановну Сластникову. К ней мне часто приходится обращаться за медицинской помощью. И в ней она мне никогда не отказывает.

Р. Я. Аммосова,
д. Воскресенское.

Мы, пожилые люди, хотим поблагодарить и поздравить с Днем социального работника Галину Семеновну Елсукову, очень отзывчивую, замечательную женщину.

Она всегда приходит к нам с хорошим настроением, с добрыми шутками. И прежде чем приступить к работе, обязательно поинтересуется о нашем здоровье. Именно таким, как Галина Семеновна, и должен быть социальный работник. Быть для кого-то опорой в жизни не просто и поэтому основные качества соцработника — доброта, отзывчивость — вызывают ис-

креннее уважение.

От всей души хочется пожелать Галине Семеновне крепкого здоровья, благополучия во всех делах, большого личного счастья, неувядаемой красоты, тепла, улыбки и самой главной — терпения.

Желаем, чтобы счастья было много,
Чтоб радость верной спутницей была,
Чтобы всегда на жизненной дороге Тебе хватало ласки и тепла.
Твои бабули Юдинцева и Копосова, п. Пижма

От души поздравляю с Днем социального работника Маргариту Витальевну Сенникову, Галину Владимировну Куракину, Светлану Викторовну Пономареву, Ольгу Анатольевну Гоголеву и Юлию Александровну Смирнову.

Маргариту Витальевну давно ухаживает за мной. Галина Владимировна тоже далеко не первый год приходит ко мне, она

медсестра, на время отпусков ее заменяет Светлана Викторовна. Меняет благодарна им всем за доброе, чуткое отношение, отзывчивость, за их характер, умелые руки. Когда они приходят ко мне, на душе становится светлее!

Елена Ивановна Лялина,
п. Пижма.



РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ ПРИГОРОДНЫХ ЭЛЕКТРОПОЕЗДОВ ПО СТ. ТОНШАЕВО

На Киров

№ поезда	Сообщение	Отправление с начального пункта	Отправление по ст. Тоншаево	Прибытие на конечный пункт	Дни курсирования
6562/6362	Шахунья - Киров	4-50	5-13	9-14	Ежедневно
6564/6364	Шахунья - Киров	6-26	6-51	11-17	Ежедневно
6566/6366	Шахунья - Киров	15-26	15-51	20-03	Ежедневно

На Шахунью

6361/6561	Киров - Шахунья	5-18	9-24	9-45	Ежедневно
6363/6563	Киров - Шахунья	12-58	16-59	17-21	Ежедневно
6365/6565	Киров - Шахунья	17-55	22-02	22-23	Ежедневно

На Нижний Новгород

6513/6515	Ежика-Н. Новгород	4-35	5-36	9-52	Ежедневно
6521/6523	Шахунья-Н. Новгород	9-53	—	12-56	Ежедневно
6535/6537	Шахунья-Н. Новгород	15-08	—	18-45	Понедельник - пятница
6535/6537	Пижма-Н. Новгород	14-11	14-28	18-45	Сб., воск., пр. дни
6547/6549	Шахунья-Н. Новгород	17-44	—	21-13	Ежедневно

На Киров

6510/6512	Н. Новгород-Шахунья	9-10	—	12-38	Понедельник - пятница
6510/6512	Н. Новгород-Пижма	9-10	13-02	13-19	Сб., воск., пр. дни
6520/6522	Н. Новгород-Шахунья	12-40	—	16-16	Ежедневно
6532/6534	Н. Новгород-Ежика	17-15	20-48	21-41	Ежедневно
6538/6540	Н. Новгород-Шахунья	18.20	—	21.55	Ежедневно

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Тоншаевский Универмаг приглашает вас посетить наш обновленный магазин.

- Предлагаем вам новое поступление ювелирных изделий.
 - Разнообразный выбор летней обуви.
 - В наличии широкий выбор игрушек, велосипедов, ковровых изделий.
 - В магазине «Хозяюшка» разнообразный садово-огородный инвентарь, удобрения, грунты. Имеются препараты для обработки ягодных и плодовоовощных культур.
 - В магазине большой выбор холодильников, морозильников, стиральных машин, теле- радиоаппаратуры.
- ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ.**

ПРИГЛАШАЕМ НА СЛУЖБУ В УИС!

Исправительная колония № 4 приглашает **МУЖЧИН**, отслуживших в армии или имеющих отсрочку от службы до 27 лет, не судимых, имеющих высшее образование и годных по состоянию здоровья для службы в органах УИС. Предоставляются различные льготы и социальные гарантии. Обращаться по адресу: пос. Буреполом Тоншаевского района Нижегородской области. **Телефон: (83151) 96-5-48, отдел кадров.**

ВНИМАНИЕ

Отключение электроэнергии

В связи с ремонтом ВЛ-10кВ будет прекращена подача электроэнергии:

07.06.11 и 09.06.11 с 8.30 до 19.00 п. Шайгино: Дом милосердия, д/сад, водонапорная станция, котельная, Дом культуры, асфальтный завод «Вираж»; ул.: Курская, 8-е Марта, Свердловская, Баумана, Чкалова, Кирова, 40 лет Октября, Пушкина, Свободы, Гайдара, Ленина, Нариманова, Калинина, Бирюкова, Горького д.14, Вокзальная, 27-33, 44, 52, 54, 56, 62, 64, 68, 70, 72;

08.06.11 с 8.30 до 19.00 п. Шайгино: базовые станции сотовой связи: «Теле-2», МТС; здание пос. администрации; ДОЦ «Соловьёв Н.И.», райпо (кафе, магазин); МОУ Шайгинская средняя школа, столовая, котельная, водонапорная башня, ул.: Мебельщиков, Победы д. 1-22, Зелёная д.2, 4, 9, 11; Вокзальная д. 13-23; пер. Вокзальный, Победы д. 25-33 (нечетная сторона); 1 Мая д.

26-33; Зелёная 6, 8, 12, 17-35 (нечетная сторона); **10.06.11 с 10.00 до 12.00** п. Пижма: ООО «Пижма-лес», ИП Махнева Ф.А. (кондитерский цех, магазин), ИП «Савиных» (магазины), магазин «Алёша», фабрика «Биофит», МУП «Жилкомсервис» (водонапорная башня, котельная), м-ны райпо №10, 12, 24, «Универмаг», аптека, кафе «Березка», Дом культуры «Юбилейный», Лесозаводская школа, спортивный зал, детский сад «Ромашка», пожарная часть, газовый участок, ул.: Пролетарская, Мичурина, Микояна, Суворова, Фрунзе, Ушакова, Космонавтов, Гагарина, Кооперативная, Связи, Лесная, Гаражная, Свободы, Карла Маркса, Мира, Новая, Кирова д. 2-5, Первомайская, Шишмакова, Крупской, Школьная, Дзержинского, Пушкина, пер. Пролетарский, Гаражный, 1-й и 2-й Спортивный.

Справки по телефону: **2-12-84.**

Федеральное государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «КИРОВСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ» (612607, Кировская обл., г. Котельнич, ул. Победы, 23) Лицензия А № 268561 от 28 мая 2007 г. гос. аккредитация АА № 000898 от 16 июля 2007 г.

объявляет приём студентов на 2011/2012 учебный год **ОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:**
 > 080114 «Экономика и бухгалтерский учет»
 > 110809 «Механизация сельского хозяйства»
 > 110810 «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства»
 > 270841 «Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения»
 > 230401 «Информационные системы (по отраслям)»
 > 190631 «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта».

Сроки обучения:
 - на базе 9 классов - 3 года 10 месяцев
 - на базе 11 классов - 2 года 10 месяцев
Вступительные испытания: на базе 9 классов - математика (устно или результаты ГИА), русский язык (диктант или результаты ГИА).
 На базе 11 кл. - зачисление на результаты ЕГЭ по математике и русскому языку. Для поступающих на условиях платного обучения вступительные испытания - собеседование по математике.

Приём заявлений с 1 июня по 31 августа.

Подготовительные курсы с 25 июля.

Вступительные испытания с 1 августа.

Заочное обучение по специальностям:

110809, 110810, 190631, 270841, 080114. Приём документов до 1 сентября.
 Поступление на отделение по собеседованию на базе 9 и 11 классов.
 Всем нуждающимся предоставляется общежитие. Отсрочка от армии для поступающих на базе 9 классов.
Наш адрес: г.Котельнич, ул. Победы, 23.
Телефоны: (83342) 4-19-52 (директор), 4-05-78 (приемная комиссия), 4-07-65 (заочное отделение).

Поздравляем!

Поздравляем!

п. Пижма **ЛОЖКИНА Виталия Дмитриевича** Дорогого и любимого мужа и отца с юбилеем!
 Всех благ желаем в этой жизни,
 Пусть будет много в ней побед,
 Удачи, веселья, оптимизма,
 Прекрасных дней, счастливых лет!
 Пусть приносят наслаждение
 успехов сладкие плоды
 и обретают воплощенье
 Задумки, планы и мечты!



Жена, дети.

п. Пижма **ЛОЖКИНА Виталия Дмитриевича** с юбилеем!



В день юбилея славного
 Желаем мы Вам главного:
 Лет долгих, доброго здоровья,
 Жизнь, окруженную любовью.
 В делах успеха на весь век,
 Всего, чем счастлив человек.
 Кирпичевы, п. Ардатов.

п. Тоншаево **МАШТАКОВА Евгения Анатольевича** с юбилеем!

Юбилей – это важная веха
 На достойном, красивом пути.
 Мы желаем Вам мира, успеха!
 Пусть Вас лучшее ждёт впереди!
 Улыбаться желаем почаще,
 Быть бодрее, стареть не спешить,
 Процветания, радости, счастья,
 Молодой и веселой души!



Валентина, Руслан, Кирилл, Юрий и Александр.

ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-2115, 2003 г. в., цвет черный.
 Телефон: 8-952-471-89-54.

МТЗ-80.
 Телефон: 8-908-757-05-66.

Срочно жилой **ДОМ** с ч/у в п. Тоншаево. Рядом центр. Земля в собственности.
 Телефон: 8-987-750-62-83.

СЕТКА кладочная. Доставка.
 Телефон: 8-915-936-39-42.

3-комнатная КВАРТИРА в п. Тоншаево, рядом с центром. Общ. пл. 59,6 кв. м., сарай, хлев, баня, подвал, земельный участок. Возможен торг.
 Телефоны: 8-910-899-30-33, 2-23-82.

ТЕЛЕНОК.
 Телефон: 8-908-751-49-46.

РАБОТА

Требуется **ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ** (девушка до 35 лет, высшее образование).
 Телефон: 8-906-355-57-93.

ООО «Альцево-торф» требуются **РАБОЧИЕ** на брикетный завод, **МЕХАНИЗАТОРЫ, ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ.**
 Телефон: 93-5-50.

РАЗНОЕ

Возьму бетономешалку в аренду.
 Телефон: 8-987-397-95-81.

КУПЛЮ

МОТОЦИКЛ «Планета-5» или «Восход» в хорошем состоянии.
 Телефон: 8-908-726-36-75.

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА ГУСЕЙ И БРОЙЛЕРОВ.
 Телефон: 8-908-743-77-27.

ЛЮБИМЫЕ ЦВЕТЫ Как заставить кактусы цвести?

У некоторых цветоводов никак не получается заставить кактусы цвести. Часто причина этого в том, что после жаркого летнего солнца в квартире воспринимается ими почти как холодная. При этом важно помнить, что в случае сильного дождя кактусы нужно убирать под навес.



«1000 советов».

Выражаем искреннее соболезнование Новоселову Леониду Ивановичу по поводу смерти его матери.
Рыковы, Евстроповы, Томаровы, Гордины, Ковязина.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор **Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.**

Учредители (соучредители): Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - **2-15-50**; зам. главного редактора, отдел промышленности - **2-16-40**; отдел писем - **2-15-57**; ответственный секретарь и рекламный отдел (факс) - **2-14-47**; бухгалтерия - **2-26-12.**

Адрес электронной почты: **socol@sinn.ru.**

Газета зарегистрирована 30 октября 2003 года Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением. Регистрационный номер ПИ № 18-1524.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
 Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
 Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.
 Заказ 462 Тираж 3157